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Директорам  закладів загальної  

середньої та дошкільної світи 

 

Щодо проведення Всеукраїнського 

онлайн-фестивалю-конкурсу 

«Учитель (вихователь) року предметів 

духовно-морального спрямування-

2025»   

           Управління освіти інформує, що з метою популяризації викладання 

предметів, курсів морально-духовного спрямування у відповідності до 

положень Концепції національно-патріотичного виховання у системі освіти 

України, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 06 

червня 2022 р. № 527 (зі змінами), інструктивно-методичних рекомендацій 

щодо викладання навчальних предметів у закладах загальної середньої освіти 

у 2024/2025 навчальному році, викладених у листі МОНУ від 30.08.2024 р.  

№ 1.1/15776-24), відбудеться ряд заходів.               

         На виконання заходів на базі Національного університету «Острозька 

академія» заплановано проведення щорічних Всеукраїнських заходів 

духовно-морального спрямування за загальною темою: «Цінність 

людського життя у світлі Біблії». 

           Повідомляємо також, що 07-08 та 23 лютого 2025 р. відбудеться XІХ 

Всеукраїнський фестиваль-конкурс «Учитель (вихователь) року з предметів 

духовно-морального спрямування-2025», відповідно до Положення про 

проведення Всеукраїнського фестивалю-конкурсу,  що додається. 

         До участі у фестивалі-конкурсі запрошуються вихователі закладів 

дошкільної освіти, вчителі закладів загальної середньої освіти, викладачі 

закладів професійно-технічної та вищої освіти. 

         Організаційно-методичний супровід заходу здійснює Інститут 

післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області. 
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          Просимо довести зазначену інформацію до всіх зацікавлених осіб і 

повідомити про участь у фестивалі-конкурсі відповідальну за проведення 

Всеукраїнських заходів духовно-морального спрямування                         

Пономаренко О.М. (тел. 0506888589,  е-mail:: Ponomarenko_om@ukr.net). 

 

Додаток:  Положення про Конкурс на  11 арк. 

 

Начальник управління освіти 

Чернівецької міської ради                                                      Ірина ТКАЧУК 
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